
Η Αριστερή Κίνηση Ιλίου (ΑΡΚΙ), δημοτική Συλλογικότητα της
Μαχόμενης Αριστεράς στον Δήμο Ιλίου, ανακοινώνει την συμμετοχή
της στις Δημοτικές Εκλογές του Οκτώβρη με δικό της Ανεξάρτητο
Ψηφοδέλτιο.

Επικεφαλής, σύμφωνα με τον εκλογικό νόμο, υποψήφιος δήμαρχος θα είναι ο εκλεγμένος στις
προηγούμενες δημοτικές εκλογές, δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Γεωργίου.

Η Αριστερή Κίνηση Ιλίου (ΑΡ.Κ.Ι) συγκροτήθηκε πριν από 5 χρόνια, μέσα από Γενική Συνέλευση
εργαζόμενων, ανέργων, συνταξιούχων, νεολαίων και νοικοκυρών για :

· Να στηρίξει τους αγώνες για τα δικαιώματά μας, ενάντια στην ακρίβεια, την ανεργία και τον
εφιάλτη του πολέμου και

· Να συμμετάσχει στις δημοτικές εκλογές στο Ίλιον.

Σ’ αυτούς τους αγώνες, στο Ίλιον και στην ευρύτερη περιοχή, δώσαμε και συνεχίζουμε να δίνουμε με όλες
τις δυνάμεις μας το παρών, κόντρα στην δημοτική αυθαιρεσία και την διαπλοκή με τους εργολάβους,
τους μεγάλο-ιδιοκτήτες και τις πολιτικές τους πελατείες.

Υπερασπιζόμαστε στις γειτονιές μας τα δικαιώματα των ανυπεράσπιστων, ενάντια στην δημοτική και την
κεντρική εξουσία.

· Παλέψαμε για την δημιουργία δομών αλληλεγγύης, μέσα από το Κοινωνικό Ιατρείο Αλληλεγγύης στο
Ίλιον, ακόμα και στα χρόνια της πανδημίας.

· Παλέψαμε για την Παιδεία, για κάθε συνάνθρωπο και οικογένεια που συνθλίβεται από την Κρίση την
Ακρίβεια και την Εκμετάλλευση.

· Παλεύουμε ενάντια στις κυβερνήσεις των μνημονίων και της Ε.Ε, την λιτότητα για το λαό και τις
φοροαπαλλαγές για το κεφάλαιο.

· Ενάντια στο ξεσπίτωμα ανέργων, συνταξιούχων και εξαθλιωμένων βιοπαλαιστών, από τους
πλειστηριασμούς της κυβέρνησης και του χρηματιστικού κεφαλαίου, για το δικαίωμα της νεολαίας στην
ζωή, στην ελεύθερη επιλογή, στην εκπαίδευση, στον ελεύθερο χρόνο και στην δουλειά, ενάντια στην
κρατική καταστολή και την εκμετάλλευση.

Υπερασπιστήκαμε τον δημόσιο χαρακτήρα των αγαθών γιατί δεν πρέπει να μείνει κανένας συνδημότης
μας χωρίς ρεύμα και νερό. Είμαστε από αυτούς που “χαλάνε” το πανηγύρι της περιβόητης «Λευκής
Νύχτας» της δουλειάς μέχρι τα χαράματα για τους εμποροϋπαλλήλους.

Η Αριστερή Κίνηση Ιλίου λέει:

40 χρόνια Ζενέτου – Κουκουβίνου και Σία,

χρόνια μνημονιακής διαχείρισης στο Δήμο Ιλίου

είναι πολλά, για να τους ανεχόμαστε ακόμα.
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Λέμε Όχι στον Δήμο Επιχείρηση και Φοροεισπράκτορα της κυβέρνησης και των
εργολάβων.

Η πορεία της ΑΡΚΙ μέσα και έξω από το δημοτικό συμβούλιο είναι
καταγεγραμμένη σε εχθρούς και φίλους, σαν μια ανυπότακτη

αντικαπιταλιστική, αντιφασιστική αντιπολεμική και αντικυβερνητική μάχιμη
συλλογικότητα δράσης.

Στις δημοτικές εκλογές του Οκτώβρη διεκδικούμε την ψήφο των δημοτών, όχι για να
«αντιπολιτευθούμε» «μαχητικά» την διαπλοκή και την αυθαιρεσία των Ζενετο – Κουκουβίνων
και των δεξιών-ακροδεξιών, αλλά για να βάλουμε Τέλος και να Απαλλαγούμε μία και καλή από
τον συρφετό της διαπλοκής και της αυθαιρεσίας.


